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Općenito o Veyonu 
 

Veyon je besplatan softver otvorenog koda za nadzor i kontrolu računala, kao podrška u podučavanju u 
digitalnim okruženjima. 

Veyon nastavniku omogućuje: 

Možete vidjeti sve zaslone računala u prikazu ikona i pristupiti pojedinačnim računalima samo jednim 
klikom.  

Skrenite pozornost na svoje predavanje zaključavanjem svih računala i blokiranjem ulaznih uređaja uz 
pomoć samo jedne tipke. 

Značajka prijenos datoteka omogućuje jednostavan prijenos datoteka svim studentima koristan alat za 
nastavne provjere, zadatke i ispite. 



Pokretanje programa 
 

Na radnoj površini računala nalazi se ikona  

Dvostrukim klikom miša otvara se program 

 

  



Pregled sučelja 
 

Nakon pokretanja programa vidjet ćete korisničko sučelje s alatnom trakom (1), prikaz monitora (2) i 
statusnu traku s raznim kontrolama (3). 

 

 

U statusnoj traci možete koristiti kontrole: 

Gumb U prikazu monitora r na statusnoj traci otvara ploču za odabir računala. Računala su prikazana u 
obliku pločica. Ovdje možete vidjeti računala na vašoj trenutnoj lokaciji / dvorani. Ploča za odabir 
računala omogućuje vam da prikažete ili sakrijete pojedinačna računala ili cijelu lokaciju / dvoranu. 

Traka za pretraživanje                                                           koja omogućuje filtriranje prikazanih računala 
korištenjem naziva računala naprimjer D30501 

Gumb          prikazuje samo uključena računala, omogućuje da se fokusirate na stvarno aktivna računala, 
bolja preglednost kod izvođenja nastave u manjim grupama. 

Klizač                                                                                      možete koristiti za kontrolu veličine prikazanih 
zaslona računala. Kada držite pritisnutu tipku Ctrl veličinu možete promjeniti i pomoću kotačića miša.  

Veličinu prikazanih zaslona možete podesiti automatski klikom na gumb          

Gumb                             na statusnoj traci pomoću ploče za upravljanje snimkama zaslona možete 
pogledati i izbrisati sve snimljene snimke zaslona.  



Veyon nudi niz značajki koje omogućuju kontrolu i upravljanje studentskim računalima. Sve značajke su 
dostupne putem gumba na alatnoj traci za upravljanje svim aktivnim računalima ili kroz kontekstni 
izbornik pojedinačnih računala. Ako želite aktivirati samo funkciju na jednom računalu desnom tipkom 
miša kliknite računalo u prikazu monitora i odaberite željenu funkciju iz kontekstnog izbornika. Unos u 
kontekstnom izborniku prikazuju se dinamički ovisno o aktivnoj funkciji. 

 

Možete odabrati više računala u prikazu monitora crtanjem pravokutnika za odabir mišem koji uključuje 
sva željena računala. 

 

Alternativno, možete pritisnuti tipku Ctrl i klikom miša dodati računala pojedinačno u postojeći odabir. 

 

 

  



Upravljanje studentskim računalima 
 

 

1 Monitoring mode  

Prema zadanim postavkama Veyon radi u načinu praćenja. U ovom načinu rada imate pregled nad svim 
računalima i vidite njihov sadržaj na ekranu u sličicama. Sadržaj zaslona se ažurira gotovo u stvarnom 
vremenu. 

2 Remote control 

nam omogućuje upravljanje pojedinim studentskim računalom.  Zaslon studentskog računala se prikazuje 
u punoj veličini u zasebnom prozoru. Za razliku od načina praćenja u glavnom prozoru, možete detaljno 
pratiti aktivnosti na studentskim računalima ili sami intervenirati. Remote control možete pokrenuti 
dvoklikom na studentovo računalo. Nakon toga otvara se novi prozor s prikazom daljinskog pristupa. 

 

Udaljeni zaslon se tada prikazuje unutar nekoliko sekundi i ažurira u stvarnom vremenu. Na vrhu prozora 
vidjet ćete alatnu traku s gumbima sličnim glavnoj aplikaciji. Alatna traka automatski nestaje nekoliko 
sekundi nakon uspostavljanja veze. Možete ga ponovno prikazati u bilo kojem trenutku pomicanjem 
pokazivača miša na vrh zaslona. 

 



3 Text Message  

Ako želimo poslati poruku pojedinom ili svim studentima na predavanju, tekstualna poruka se prikazuje u 
obliku prozora s porukom. 

 

Kliknite U redu za slanje upisane poruke. Ako ovu značajku želite koristiti samo za pojedinačna računala, 
možete odabrati dotična računala i odabrati željenu stavku u kontekstnom izborniku. 

4 Start Application 

Ako određeni program treba pokrenuti na svim računalima, možete koristiti značajku Pokreni program na 
alatnoj traci. 

5 Open web site 

Ako želite da svi studenti otvore određenu mrežnu stranicu, možete automatski dopustiti da se ta mrežna 
stranica otvori na svim računalima. 

6 Screenshot 

Veyon vam omogućuje spremanje trenutnog sadržaja zaslona jednog ili svih računala u slikovnim 
datotekama. Klikom na gumb Screenshot pokrećete značajku za sva prikazana računala. Ako ovu značajku 
želite koristiti samo za pojedinačna računala, možete odabrati dotična računala i odabrati stavku 
Screenshot iz kontekstnog izbornika. Zatim ćete primiti informacijsku poruku o tome koliko je snimaka 
zaslona snimljeno. Sada možete vidjeti slike na ploči sa snimkama zaslona i izbrisati ih ako je potrebno. 

 

  



Ograničavanje 
1 Lock screen 

Za privlačenje pozornosti studenta moguće je koristiti značajku zaključavanje zaslona. Kada je aktivno 
ograničenje zaključano zaslon svi ulazni uređaji na računalima studenata su zaključani. Studenti tada više 
ne mogu koristiti računala. Prikazan je simbol lokota kako bi se spriječilo ometanje uzrokovano otvorenim 
aplikacijama. 

Pritisnite gumb                 za zaključavanje svih prikazanih računala.  

Za otključavanje svih računala ponovo pritisnite gumb Lock, ili pritisnite gumb Monitoring. 

Ako želite zaključati samo pojedinačna računala odaberite značajku zaključavanja zaslona u kontekstnom 
izborniku. Zaključavanje zaslona možete deaktivirati odabirom otključaj iz kontekstnog izbornika.  

Zaključavanje zaslona se može prvo aktivirati globalno, a kasnije deaktivirati za pojedinačna računala 
putem kontekstnog izbornika. 

  



Slanje podataka na studentska računala 
File transfer 

Pomoću značajke File transfer možete jednostavno prenijeti datoteke svim studentima. Za početak 
potrebno je kliknuti gumb                nakon čega se otvara dijaloški okvir datoteke koji vam omogućuje 
odabir datoteka za prijenos.  

Nakon odabira željenih datoteka otvara se dijaloški okvir stvarnog prijenosa datoteka. 

 

Nakon odabira Transfer only  kliknite gumb Start za početak prijenosa datoteke. Ovisno o veličini datoteka 
i broju računala, ovo može potrajati. Traka napretka s ukupnim napretkom prikazana je na dnu dijaloškog 
okvira. Nakon što su prijenosi dovršeni, možete kliknuti gumb Zatvori da biste završili. Poslane datoteke 
na studentskim računalima se nalaze u mapi C:\Veyon datoteke 

  



Isključivanje računala 
Power down 

Gumb                  u alatnoj traci koristimo za isključivanje svih aktivnih računala. Značajku možete koristiti 
samo za pojedinačna računala, potrebno je odabrati stavku power down u kontekstnom izborniku. 



 


